



## **В Заполярном сотрудники территориального следственного отдела поздравили Ветерана труда**



В канун Нового года офицеры следственного отдела по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области встретились с жителем Печенгского района.

В теплой обстановке за чашкой чая Павел Лашков поделился с сотрудниками историями из своей жизни. В далеком 1975 году мужчина приехал в Печенгский район. На протяжении более 45 лет работал на должностях, связанных с транспортным обслуживанием населения района. Занимал должности водителя автомобиля, механика и старшего механика.

Павел Александрович всегда был предан профессии и являлся примером добросовестного отношения к делу. За многолетний труд удостоен почетного звания «Ветеран труда».

Коллектив следственного отдела вручил гостю памятный адрес и подарок, пожелал крепкого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

здоровья и благополучия в Новом году.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1754572>